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NIVEAU 1 – jour 1 – problème 

 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  
 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  

 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  

 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  
 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  

 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  

 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  
 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  

 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 20 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 20 autres. 
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé encore 
10. Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  

 
 

  



Challenge Mathématique Année 20-21 _ Manche 2 _Document 2 élèves_ version française_ Mission Maths du 68        
 

NIVEAU 1 – jour 1 – problèmes bis 

Les jouets  
Hier, tu as rangé 18 jouets dans ton placard qui 
était vide. Ce matin, tu en as rangé 10 autres.  
Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé 
encore 12.  
Combien de jouets sont maintenant rangés 
dans ton placard ?  
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Et ce midi, tu en as retrouvé et rangé 
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dans ton placard ?  
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NIVEAU 1 – jour 2 – problème 

Les petites voitures 
 
Léo a 13 petites voitures. Puis, il en donne 5 à 
sa sœur.  Combien reste-t-il de voitures à Léo ? 
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NIVEAU 1 – jour 2 – problèmes bis 

 

Les petites voitures 
 
 Léo a 23 petites voitures. Puis, il en donne 4 
à sa sœur.  Combien reste-t-il de voitures à 
Léo ? 
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NIVEAU 1 – jour 3 – problème 

 

Les pinces :  
 
Pour afficher les dessins des élèves, la maitresse 
a 25 pinces. Elle en achète encore 20.  
Combien en a-t-elle maintenant ?  
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NIVEAU 1 – jour 3 – problèmes bis 

 

Les pinces :  
 
Pour afficher les dessins des élèves, la 
maitresse a 45 pinces dans sa boite. Elle en 
utilise 20. Combien en reste-t-il dans sa boite ? 
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NIVEAU 1 – jour 4 – problème 

Les marrons :  
 
Tom arrive à l’école avec 35 marrons en 
poche. A la récréation du 
matin, il en offre 20 à Myriam. A la récréation 
de l’après-midi, il en offre 10 à Mehdi.  
Combien de marrons lui reste-t-il ? 
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NIVEAU 1 – jour 4 – problème différencié 

Les marrons :  
 
Ce matin, Tom arrive à l’école avec 38 
marrons. A la récréation du matin, il en offre 5 
à une copine.  
Combien lui reste-t-il de marrons ?  
 Puis à la récréation de l’après-midi, il en offre 
encore 10 à un copain.  
Combien a-t-il de marrons à la fin de la 
journée ?  
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